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Rail Services 

Your Operational Leasing Solutions 

 

  Habbi(ll)nss  
Sliding wall wagon  Schiebewandwagen 

 
Wagon parois coulissantes  Carro con parete mobile 

 
 

Technical data 
   

Technische Daten 

  
       Length over buffers 

 
23264 mm 

 
Länge über Puffer 

 
23264 mm 

Loading length 
 

20000 mm 
 

Ladelänge 
 

20000 mm 

Payload 
 

61 t or 63 t* 
 

Ladegewicht 
 

61 t or 63 t* 

Tare weight 
 

27 t or 29 t* 
 

Eigengewicht 
 

27 t or 29 t* 

Maximum axle load 
 

22,5 t 
 

Maximale Radsatzlast 
 

22,5 t 

Wheel diameter 
 

920 mm 
 

Raddurchmesser 
 

920 mm 

Maximum speed 
 

120 Km/h 
 

Max. Geschwindigkeit 
 

120 Km/h 

Min curve-radius single wag. 
 

60 m 
 

Min. befahrbarer Kurvenradius 
 

60 m 

Status 
 

RIV 
 

Statut 
 

RIV 

Registration – NSA 
 

NKH ( Hungary ) 
 

Immatrikulation - NSB  
 

NKH ( Ungarn ) 

Loading area 
 

62.68 m2 
 

Ladefläche 
 

62.68 m2 

Slide opening 10808 mm 
 

Seitenöggnung 
 

10808 mm 10808 mm 

Loading capacity : 
 

 
 

Lade Kapazität: 
 

 

- 42 Industrial pallets (1.200 x 1000mm) 
 

- 42 Industrie Paletten (1.200 x 1000mm) 

- 62 EUR pallets (1.200 x 800mm) 
 

- 62 EUR-Paletten (1.200 x 800mm) 

Quantity of divider walls (option) 
 

8  
 

Anzahl der Trennwände (Variabel) 
 

8 

Total areas covered by divider walls 
 

2.3m2 
 

Gesamte Bodenfläche der Trennwände  
 

2.3m2 

* with or without divider walls  
 

 
 

* mit oder ohne Trennwände 
 

 

     

Données techniques 
 

  Dati tecnici 

  
  

  
   Longueur hors tout 

 
23264 mm 

 
Lunghezza sopra respingenti 

 
23264 mm 

Longueur utile 
 

20000 mm 
 

Lunghezza di carico 
 

20000 mm 

Charge utile maximum 
 

61 t or 63 t* 
 

Carico utile massimo 
 

61 t or 63 t* 

Tare 
 

27 t or 29 t* 
 

Tara 
 

27 t or 29 t* 

Charge max. par essieu 
 

22,5 t 
 

Carico massimo per sala 
 

22,5 t 

Diamètre de roue 
 

920 mm 
 

Diametro della ruota 
 

920 mm 

Vitesse maximum 
 

120 Km/h 
 

Velocità massima 
 

120 Km/h 

Rayon de courbure mini 
 

60 m 
 

Raggio min. di curvatura /sing. carro 
 

60 m 

Statut 
 

RIV 
 

Stato 
 

RIV 

Immatriculation - ANS 
 

NKH ( Hongrie ) 
 

Immatricolazione - ANSF 
 

NKH ( Ungheria ) 

Surface utile 
 

62.68 m2 
 

Superficie utile 
 

62.68 m2 

Ouverture latérale 
 

10808 mm 
 

Apertura scorrevole 
 

10808 mm 

Capacité de chargement: 
 

 
 

Capacità di carico: 
 

 

- 42 pallettes industrielles (1.200 x 1000mm) 
 

- 42 palette industriali (1.200 x 1000mm) 

- 62 pallettes EUR (1.200 x 800mm) 
 

- 62 palette EUR (1.200 x 800mm) 

Quantités de cloisons mobiles (option) 
 

8 
 

Quantità di pareti divisorie (optione) 
 

8 

Surface couverte par les cloisons mobiles 
 

2.3m2 
 

Area totale coperta con pareti divisorie 
 

2.3m2 

* avec ou sans cloisons    * con o senza pareti divisorie   

                                                                

                                                                                                           


